

There are no translations available.



На VII Санкт-Петербургской межрегиональной конференции «Информационная безопасность регионов России (ИБРР-2011)», состоявшейся 26-28 октября 2011 года, были обсуждены актуальные вопросы сохранения и развития единого защищенного информационного пространства России, обеспечения безопасности и эффективности использования региональных информационных ресурсов, защиты информации в региональных информационных и телекоммуникационных системах, совершенствования механизмов выработки государственной политики обеспечения информационной безопасности регионов России и ряд других проблем. В работе конференции приняли участие ведущие ученые и специалисты в области информационной безопасности и защиты информации, представители органов государственной власти субъектов Российской Федерации, руководители и представители академических учреждений, ведущих университетов, научно-исследовательских, научно-производственных и промышленных предприятий и общественных организаций.

[Президент НИИГлоБ А.И.Смирнов принял участие в VII Межрегиональной конференции "Информационная безопасность регионов России \(ИБРР-2011\)"](#) [и выступил с докладом "Ситуационно-кризисные центры и информационная безопасность. Взгляд из](#)

[России"](#)

:

[Подробнее...](#)